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Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamowien Publicznych (tj. Dz. U. z 2018
r., poz. 1986 z pdzn. zm.) przedstawiam: odpowiedzi na zapytania zlozone do Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia dot. postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w
trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Budowa ulicy Dlugiej i Seminarialnej w Rogoznie”.

Pytanie nr 1
Czy w ramach budowy ulicy Seminarialnej (na odcinku od km 0+325 do km 0+790) nalezy
wykona¢ caly zakres branzy wod-kan objety projektem sanitarnym dla ogloszonego odcinka
drogi? Projekt sanitarny przewiduje na tym odcinku miedzy innymi:

budowe 2 kpl. przepompowni sciekéw (deszczowej P2 i sanitarnej P1) wraz z
umocnieniem terenu, ogrodzeniem, zurawikiem, przylaczem wodociggowym, studzienka
wodomierzowa, hydrantem ogrodowym,

budowe kanalizacji sanitarnej P1-S4-89-S10-S11-S12-813 wraz z przykanalikami do
granicy posesji,
] budowe przepustu fi600mm L=12,5m.
Odpowiedz na pytanie nr 1
Tak Zamawiajgcy potwierdza przedstawiony w SIWZ oraz dokumentacji zakres robét
sanitarnych, kanalizacji deszczowej wraz z naprawa istniejgcego przepustu,

Pytanie nr 2
Czy w ramach budowy ulicy Dlugiej nalezy przewidzie¢ wykonanie:
kanalizacji sanitarnej P1-S1-S2-S3 wraz z przylaczami do granicy posesiji,
kanalizacji sanitarnej S4-8§5-S6-S7-S8,
kanalizacji deszczowej D27-D27a.
Odpowiedz na pytanie nr 2
Tak Zamawiajacy potwierdza przedstawiony w SIWZ oraz dokumentacji zakres rob6t
sanitarnych, kanalizacji deszczowe;.



Pytanie nr 3

Projekt branzy sanitarnej nie obejmuje montazu separatora substancji ropopochodnych,
natomiast w pliku pn. Budowa_ulicy_Dlugiej i Seminarialnej OPZ.zip zamieszczono opis
i rysunek separatora? Prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Z uwagi na koniecznos¢ zmiany dokumentacji projektowej dot. zmiany lokalizacji pompowni
kanalizacji deszczowej w okolicy przepustu z uwagi na wybudowanie budynku
wielorodzinnego  zaistniala ~ koniecznos¢  wprowadzenia  separatora  substancji
ropopochodnych, aby wody opadowe zostaly oczyszczone przed wprowadzeniem
ich do istnigjagcego rowu w miejscu naprawy istniejacego przepustu. Pompownia tloczyé
bedzie wody opadowe z sieci deszczowej do separatora, a nastepnie oczyszczone wody
opadowe trafia¢ beda do rowu.
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